



ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 8-(34546)-2-50-34 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 40 (10408)

15 МАЯ 2020
ПЯТНИЦА

Тема номера
Выходим
из режима
самоизоляции
поэтапно



В областной больнице № 11 созданы две бригады по забору мазков на коронавирус. Медсестра отделения профилактики Елена Бекетова (на снимке в центре) и фельдшер прививочного кабинета Елена Молоткова (слева) на передовой борьбы с инфекцией

В Гольшмановском округе ситуация стабильная

На сегодня по всей стране проведено более шести миллионов тестов на коронавирусную инфекцию, обнаруживается высокое количество бессимптомных носителей.

В Гольшмановском городском округе также выявлен и подтверждён первый случай заболевания. По словам главврача областной больницы № 11 Алексея Белова, здоровый организм, столкнувшись с инфекцией, сумел её нейтрализовать. У 23-летнего молодого человека не было симптомов, отсутствовала клиническая картина. Взятые уже в больнице два последовательных теста показали отрицательный результат, поэтому пациент был выпущен из Ишимского мононинфекционного госпиталя, куда помещался на лече-

ние. Решение о дальнейшем снятии карантинных мероприятий примет Роспотребнадзор. Пока в отношении данного молодого человека и всех, кто находился с ним в контакте, карантин не снят.

– Если говорить в целом по больнице, а я имею в виду другие районы, здесь ситуация более напряжённая, – отмечает Алексей Белов. – Всего проведено более 1200 тестов. Из Омутинского района на лечении в Ишиме и областной больнице Тюмени находятся три пациента с коронавирусной пневмонией в среднетяжёлом состоянии. Это вернувшийся с вахты мужчина, приехавшая из Екатеринбурга женщина, и третий случай – жительница Омутинского, контактировавшая с приезжей. Все они были выявлены активным способом: при обзвонах, объездах медицинскими

работниками находящихся под наблюдением. Женщина, прибывшая из Екатеринбурга, в беседе с доктором по телефону сообщила о повышении температуры тела. Немедленно выехала бригада, доставили на компьютерную томографию в Гольшманово. Если есть подозрение именно на коронавирусную пневмонию, госпитализируем в специализированные учреждения. На базе нашей больницы в Гольшманово сегодня проходят лечение семь человек с пневмониями, но они не вирусной природы. Опять же, именно благодаря работающему в Гольшманово компьютерному томографу мы можем это диагностировать, даже не дожидаясь результатов теста. Иногда они могут давать ошибочный результат, но по КТ видим точную картину коронавирусного поражения лёгких, так

называемый эффект «матового стекла». Исследования на носительство коронавируса проводятся в Ишимской лаборатории и в Тюменском центре гигиены и эпидемиологии.

Тактика госпитализации пациента с COVID, как сказал главврач, на сегодня поменялась. Он может лечиться дома при таких условиях: лёгкое или бессимптомное течение инфекции; по результатам КТ отсутствуют признаки поражения лёгких; пациент не имеет хронических заболеваний; вместе с ним не проживают лица из группы риска: беременные, пожилые. Если принято решение не госпитализироваться, членам семьи назначается профилактическое лечение, все они находятся в карантине.

Ирина ШАДРИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Как Мы выходим из режима самоизоляции

Екатерина Каргаполова:
«Победим коронавирус
все вместе!»



Руководитель мононинфекционного госпиталя ОБ № 3 (Тобольск) Екатерина Каргаполова рассказала, как врачи спасают пациентов, легко ли шесть часов работать в полной экипировке, помогают ли чеснок бороться с COVID-19, а также о том, что действительно не даст вам заболеть опасной инфекцией.

— Сколько пациентов с коронавирусом находятся на лечении в госпитале?

— 69 пациентов — часть поступили с мест работы. Их начали обследовать и выявили заболевание. Некоторые обращались с признаками ОРВИ в поликлинику, у них были взяты анализы, которые и показали наличие вируса. Они также поступили к нам.

Как себя чувствуют пациенты? Каково их эмоциональное состояние?

— Состояние большей части удовлетворительное. У некоторых — средней степени тяжести. На ИВЛ пациентов нет. Настроение у всех ровное. Есть гаджеты, выход в интернет. Заболевшие могут общаться по телефону со своими близкими. И мы тоже корректи и внимательны к пациентам.

— Достаточно ли необходимых медикаментов, аппаратуры для спасения жизни пациентов?

— Всего достаточно. И лечение люди получают в полном объёме.

— Специалисты госпиталя полностью экипированы?

— Да, конечно. Перебоев или недостатка в спецодежде не было. Наши врачи и медсёстры одеты в специальные костюмы, респираторы, маски, перчатки, шапочки, бафы.

— Это правда, что длительное время, всю смену, вы не можете снять костюм, чтобы поесть или умыться?

— Смена длится 6 часов. Терпимо. Когда идёшь на смену, эмоционально настраиваешь себя на такой режим. И мы поддерживаем друг друга. Это правда помогает.

— Врачи вашего центра после смены возвращаются домой? Или им предоставлены места в гостиницах?

— Наши специалисты на спецтранспорте возвращаются в гостиницы. Им предоставлено

сопровождение медицинского работника: перед выходом на смену он осматривает специалистов, измеряет давление, температуру, оценивает эмоциональное состояние.

— Каково настроение врачей, которые непосредственно лечат больных коронавирусом?

— Нормальное. У нас организована поддержка психологов для всего персонала и пациентов. Пока консультация таких специалистов не требовалась, но в случае необходимости помочь будет оказана обязательно.

— А у вас лично есть ощущение, что работа опасна?

— Мы понимаем, что работаем с особо опасной инфекцией. И от нас необходима помочь людям. Работаем слаженной командой, все 35 человек.

— Как вы считаете, пациенты, которые поступили к вам с коронавирусом, могли избежать заражения?

— Если соблюдать все меры личной безопасности: носить маску, перчатки, мыть руки, ограничить контакты, то, с большой вероятностью, заболевания можно избежать. Но я не имею права давать оценку причинам инфицирования наших пациентов. Наше дело — вылечить их.

— Эффективны ли советы: принимать народные средства — чеснок, имбирь, лимон, чтобы избежать заражения коронавирусом?

— Это всё варианты общеукрепляющих средств для организма при вирусной инфекции. Но это не панацея. И, как врач-реаниматолог, не могу рекомендовать употреблять их всем.

— Когда началась пандемия, вы могли предположить, что придется работать в таком режиме?

— Я заведующая реанимацией. Когда формировалась наш госпитал, понимала, что буду здесь работать. И эмоционально, и профессионально наши специалисты оказались готовы к такому развитию событий. Кроме того, психологи проводили для нас специальные тренинги, которые помогли адаптироваться к ситуации, преодолеть чувство страха, неизвестности.

— Достаточно ли необходимых медикаментов, аппаратуры для спасения жизни пациентов?

— Всего достаточно. И лечение люди получают в полном объёме.

— Специалисты госпиталя полностью экипированы?

— Да, конечно. Перебоев или недостатка в спецодежде не было. Наши врачи и медсёстры одеты в специальные костюмы, респираторы, маски, перчатки, шапочки, бафы.

— Это правда, что длительное время, всю смену, вы не можете снять костюм, чтобы поесть или умыться?

— Смена длится 6 часов. Терпимо. Когда идёшь на смену, эмоционально настраиваешь себя на такой режим. И мы поддерживаем друг друга. Это правда помогает.

— Врачи вашего центра после смены возвращаются домой? Или им предоставлены места в гостиницах?

— Наши специалисты на спецтранспорте возвращаются в гостиницы. Им предоставлено



В России ограничения снимут в три этапа

Роспотребнадзор разработал рекомендации по снятию ограничений, введённых в связи с распространением коронавирусной инфекции. В каждом регионе решения будут принимать исходя из ситуации на местах.

Первый этап

Основное условие перехода к I этапу — устойчивая тенденция к снижению заболеваемости и отсутствие осложнений санитарно-эпидемиологической обстановки на территории региона.

Второй этап

На втором этапе площадь торговых залов увеличивается до 800 квадратных метров с тем же расчётом клиентов. Могут начать работу уличные предприятия, а также отдельные образовательные организации.

Третий этап

Предприятия торговли и сферы услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

возможны занятия спортом на открытом воздухе индивидуально или парами на расстоянии между занимающимися не менее пяти метров. Простые прогулки можно совершать одному или парами, соблюдая социальную дистанцию и не пребывая в местах массового скопления людей. Детские площадки по-прежнему остаются закрытыми.

С учётом ряда ограничений, возобновляется работа небольших объектов непродовольственной торговли и сферы услуг. Для магазинов, торгующих непродовольственными товарами, ограничения предусмотрены по коли-

честву покупателей: до 400 квадратных метров площади торгового зала с отдельным наружным входом и предельное количество клиентов из расчёта один человек на четыре квадратных метра.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

услуг могут работать без ограничений. Начинается работа: предприятия общественного питания с установленными перегородками или расстановками столов на расстоянии 1,5-2 метра, всех образовательных учреждений, гостиниц, мест отдыха населения, но при условии соблюдения социальной дистанции.

С 14 мая в Тюменской области

Основные меры поддержки, озвученные Президентом РФ в обращении 11 мая 2020 года

1. На каждого ребёнка от 3 до 15 лет включительно будет выплачено по 10 тысяч рублей.

Это поддержка семьям с детьми, вне зависимости от уровня дохода или наличия работы у родителей. Основанием станет простое электронное заявление родителей или опекунов. Эта выплата дополняет ранее введённые меры поддержки.

По 5 тысяч рублей в месяц на детей до 3 лет будет выплачено не только тем, кто имеет право на

теринский капитал, но и всем семьям, где есть такие дети (с апреля по июнь).

По ½ прожиточного минимума на детей от 3 до 7 лет из малообеспеченных семей (с 1 июня — разово) за все предыдущие месяцы, то есть в среднем по 33 тысячи рублей на ребёнка, далее — ежемесячно) и по 3 тысячи в месяц на каждого несовершеннолетнего ребёнка из семей, где один родитель или оба потеряли работу (с апреля по июнь).

В два раза увеличен размер по-

действия на ребёнка.

2. Зарплатные кредиты пострадавшим предприятиям под 2 % с возможностью погашения всей суммы кредита за счёт государства. Льготный кредит под 2 % на выплату заработной платы сотрудникам предприятий пострадавших отраслей со сроком выплаты до апреля 2021 года. В случае, если предприятие в течение этого времени сохранит занятость сотрудников на уровне 90 %, вся

сумма кредита и сумма процентной ставки будут погашены государством, а также социально ориентированных НКО.

3. Самозанятые граждане получат обратно выплаченные ими в 2019 году налоги. Граждане России, которые официально имеют статус самозанятых и выплачивали налог на профессиональный доход, получат выплаченные в 2019 году деньги обратно. Кроме того, самозанятым гражданам выплатят налоговый капитал в размере одного МРОТ.

4. Основные налоговые выплаты и страховые взносы за второй квартал 2020 года будут отменены. Новой мерой поддержки ма-

лого и среднего бизнеса станет отмена налоговых выплат (за исключением НДС) и страховых взносов за апрель, май и июнь 2020 года

для предприятий пострадавших отраслей, а также социальной поддержки через банки, в том числе на сберегательную книжку; Почта России на дом в соответствии с графиком доставки (если у органа социальной защиты населения отсутствует информация о наличии у гражданина счёта в банке). Перечисление выплат на счёт граждан в кредитных организациях и доставка Почты России начинаются с 4 мая.

5. Налоги

Законодательно закреплены меры налоговой поддержки ре-

Сколько продлилась самоизоляция в мире

Китай

С 23 января по 8 апреля

76

США

С 13 марта по 15 мая

64

Испания

С 14 марта по 9 мая

56

Франция

С 17 марта по 11 мая

55

Италия

С 8 марта по 3 мая

52

Россия

С 28 марта по 12 мая

45

Германия

С 16 марта по 20 апреля

44

дней

Своих не бросаем

В Тюменской области приняты меры поддержки бизнеса и населения, которые помогут нивелировать последствия пандемии

Выплаты

250 тысяч жителей Тюменской области получат дополнительную единовременную выплату за период самоизоляции. Повторную единовременную выплату в размере 2 тысячи рублей предоставят определённым категориям граждан, соблюдающим режим самоизоляции:

— всем, старше 65 лет;

— взрослым и детям, имеющим хронические заболевания, указанные в приложении отраслей, наиболее пострадавших от последствий коронавирусной инфекции. Установлен размер корректирующего коэффициента К2 для расчёта единого налога на вменённый доход на уровне 0,005.

Дополнительные обращения или заявления от граждан не требуется, не надо собирать

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 12 рублей 02 копейки.

Тираж: 3665 Заказ № 40